

# 中国梦

2013年全国两会  
星报全媒体记录



星报编辑蔡露根 组版李静 校对刘军  
2013年3月16日 星期六

06 深读·热点

市场星报

## 国家军委副主席 范长龙简历



范长龙,男,汉族,1947年5月生,辽宁丹东人,1968年10月参加工作,1969年1月入伍,1969年9月加入中国共产党,中央党校大学学历。

现任中共中央政治局委员,中共中央军事委员会副主席,中华人民共和国中央军事委员会副主席,上将军衔。

中共第十六届中央候补委员,十七届、十八届中央委员,十八届中央政治局委员。十七届七中全会增补为中共中央军事委员会副主席。十八届一中全会任中共中央军事委员会副主席。第十二届全国人大第一次会议任命为中华人民共和国中央军事委员会副主席。

## 国家军委副主席 许其亮简历



许其亮,男,汉族,1950年3月生,山东临朐人,1966年7月入伍,1967年7月加入中国共产党,空军第五航空学校毕业,大专学历。

现任中共中央政治局委员,中共中央军事委员会副主席,中华人民共和国中央军事委员会副主席,空军上将军衔。

中共第十四届、十五届中央候补委员,十六届、十七届、十八届中央委员,十八届中央政治局委员。十七届一中全会任中共中央军事委员会委员。第十一届全国人大第一次会议任命为中华人民共和国中央军事委员会委员。十七届七中全会增补为中共中央军事委员会副主席。十八届一中全会任中共中央军事委员会副主席。第十二届全国人大第一次会议任命为中华人民共和国中央军事委员会副主席。

## 最高人民法院院长 周强简历



周强,男,汉族,1960年4月生,湖北黄梅人,1976年8月参加工作,1978年9月加入中国共产党,西南政法学院研究生院民法专业毕业,研究生学历,法学硕士学位。

现任中共十八届中央委员,最高人民法院院长、党组书记,湖南省委书记、省人大常委会主任。

2013 - 最高人民法院院长、党组书记,湖南省委书记、省人大常委会主任

中共第十六届、十七届、十八届中央委员。第九届全国人大常委会委员。

## 最高人民检察院检察长 曹建明简历



曹建明,男,汉族,1955年9月生,江苏南通人,1972年12月参加工作,1973年12月加入中国共产党,华东政法学院国际法系国际法专业毕业,研究生学历,法学硕士学位,教授。

现任中共十八届中央委员,最高人民检察院检察长、党组书记、检察委员会委员,首席大检察官。

2008 - 最高人民检察院检察长、党组书记、检察委员会委员,首席大检察官

中共第十六届中央候补委员,十七届、十八届中央委员。

据新华社

## 从预售价看新世代天籁的“价格杀手”潜质

2月26日,东风日产新世代天籁在广州长隆国际会展中心全球首发。当天,炫丽而又盛大的亮相仪式令人印象深刻,但最令人震撼的,当属新世代天籁的预售价格。活动现场,东风日产乘用车公司副总经理任勇发布了新世代天籁2.0L、2.5L两个排量的预售价格:2.0L 19万元起、2.5L 22万元起、2.5L豪华版23万元起。

与新世代天籁相比,有众多车型在上市前夕,是通过媒体之口曝光其预售价格区间,官方只在车型正式上市时公布一个正式售价。

因此,从预售价格的公布方式来看,东风日产的做法可谓诚意十足——在来自全国各地和海外媒体、以及经销商面前,任勇正式公布新世代天籁预售价格。这不仅能够有效避免各种猜测,还能给消费者一份“官方保证”——在阻断流言的同时,让消费者感受到

新世代天籁乃至东风日产的巨大诚意。

当然,发布方式有诚意只是形式,发布的价格真正给力消费者才会买账。根据汽车市场的惯有规律分析,新车正式售价必会比预售价格低。以德系双雄新帕萨特和新迈腾官方指导价为例,新帕萨特官方售价为21.88万元起,新迈腾为19.98万元起。新世代天籁19万元起的预售价格,已明显低于以上主流车型。不难想象,新世代天籁正式售价公布之时,很有可能成为中高级车市场的“价格杀手”,不仅横扫同级车型,更会让消费者享受到更高的价值。

但是,一款车型若要真正撼动市场,有诚意的价格不可或缺,归根结底还是要看产品实力。从新世代天籁的产品信息来看,其极具竞争力的产品优势已让众多同级车型感到“惶恐不安”。梯形控制臂独立后悬挂与四轮精准循迹系统,以及由全新一代QR25DE发动机

和全新一代智能XTRONIC CVT无级变速器组成的“全新一代铂金动力组合”,确保新世代天籁拥有远超同级的操控、油耗、动力优势。

而在舒适性与安全性上,新世代天籁也不遑多让。上一代天籁以“舒适”著称,新世代天籁更将舒适进化到健康的层面:零重力健康乘坐系统、3D平视信息显示系统以及全维超静音车体,全面降低驾乘者的劳损程度。再配合以整体车身高达1/3使用比例的超高强钢、ITS预警式整体安全系统、

AVM全景式监控影像系统、HSA上坡起步辅助系统,新世代天籁的安全性能比上一代又有飞跃式的进步。

极具竞争力的预售价格和强劲的产品实力造就新世代天籁具备高价值、高性价比优势,这将为消费者选择新世代天籁带来更多的信心。而对中高级车市场来说,新世代天籁或许会重新定义价格标准,成为当之无愧的价格标杆,从而再次改写既有格局。



## 蛮横的搅局者 15元一平米背后的秘密

近年来,随着国内壁纸厂家技术的进步,以及部分国际优秀产品进入中国,如今中国市场上的壁纸产品无论在产品质量、环保性能和使用寿命等方面都有了一定的突破。地球卫士表面上与其他高价格的壁纸质量差别不大,但售价却只有15元/平米,相差了十几倍之多。这个现象令人不禁疑问,难道这个新闯入的“搅局者”在用低廉的价格作为自己进入市场宣传自己的噱头?所谓的搅局实际上是搅了局还是让行业重新洗牌、重回规范的市场呢?

当产品的质量基本发展到一个高度时,产品的价格、行业的规范等就成了市场能否留住消费者的影响因素。有知情人士透露,胡乱为产品定价、售后服务质量参差不齐,甚至以次充好正是我国壁纸行业大多数企业存在的不良现状,也是亟待解决的关键问题所在。相近产品售价在不同店面相差多达几百元/平

米,壁纸的施工和售后保障糊弄了事,这些几乎成为了家常便饭的行业问题不断地增加着消费者的顾虑,瓦解着消费者对于整个壁纸行业的信任度。据悉,和其他壁纸企业相比,地球卫士提供的“一站式”服务包括壁纸从销售到上墙、售后等所有过程在内,都是企业专业的员工直接操作,避免了经销商聘请施工队难以保障铺贴壁纸和后期维护服务质量的问题。不仅为消费者提供了周到的服务的同时,更剩下了中间环节的费用,压下了价格。

近年来,壁纸行业不自律导致问题频出,已经让市场上众多消费者难以继续相信壁纸产品,转而选择涂料等其他产品替代了。但实际上,涂料市场也存在着包括甲醛苯含量屡屡超标、产品逐年大幅涨价等问题。有消费者透露,现在装修一间100平米的房间,涂料花费至少都要在5000元左右,而且购买

涂料时,商家不提供刷墙等服务,消费者自己还要去花钱雇施工队施工。涂料市场产生的这些问题,一直都在提醒着壁纸行业需要适时的出手挽留甚至拉回那些流失的消费者了,而地球卫士的这种“一站式服务中心”的市场模式以其低廉的价格、健康的特性、专业的服务、优质的产品作为特色进入壁纸市场,创造了“15元/平米”的行业风暴,它绝不是单纯对壁纸行业的“搅局”,更是代表着壁纸行业向涂料、大白等市场发起的再一次对话,是让消费者再次有了选择壁纸的理由,扩大壁纸行业的市场份额,捍卫壁纸行业的尊严。

当壁纸行业如同一潭看似平静,却缺少生机的海水时,需要有一个敢于搅起风浪,唤醒生机的勇士,地球卫士此时此刻正是扮演着这个角色,它让我们看到了行业的自省和改变,也许它这次的“搅局”会焕发壁纸行业的重新崛起!

## 鹏华网上直销 快速赎回双通道

自鹏华货币A网上直销“T+0”上线后,鹏华基金网上直销已实现货币基金快速赎回双通道:“鹏华货币T+0好又快”可实现快速到账,“鹏华货币T+1好又多”在正常情况下可于次日早上九点半实现加急划款。值得注意的是,鹏华网上直销货币赎回双通道均享有货币基金赎回当天收益,且均为0手续费,让投资者尽享货币基金收益“多一天”。

业内理财专家表示,作为专门投资于货币市场工具的基金产品,货币型基金具有收益稳定、免费申赎等特点,其购买门槛仅为1000元,因此颇受有盘活活期资金需求的投资者青睐。随着鹏华货币“T+0”业务的开通,鹏华货币A的流动性可类比活期存款,而前者收益率略高一筹,有望吸引更多低风险投资者。